COMMUNE DE NIVILLAC

Arrondissement de Vannes

EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS
DU CONSEIL MUNICIPAL

L’an deux mil dix-sept

Le vingt-trois octobre

Le conseil municipal de la commune de NIVILLAC dûment convoqué,

S’est réuni en session ordinaire à vingt  heures en mairie

Sous la présidence de Monsieur GUIHARD Alain, Maire

Date de convocation du conseil municipal : 16 octobre 2017
Conseillers en exercice : 27  Conseillers présents : 26 Votants : 27

PRESENTS: Mme AMELINE Yolande- M. BOCENO Julien- M. BOUSSEAU Yannick- M. CHATAL Jean-Paul-  M. CHESNIN Nicolas- M. DAVID Gérard- M. DAVID Guy- Mme DENIGOT Béatrice- Mme DESMOTS Isabelle- M. FREOUR Jean-Claude- M. GERGAUD Henri- M. GOMBAUD Jean-Paul- Mme GRUEL Nathalie- M. GUIHARD Alain- Mme HUGUET Evelyne- M. LE HUR Jérôme- Mme LEVRAUD Françoise- M. LORJOUX Laurent- M. OILLIC Jean-Paul- Mme PANHELLEUX Françoise- Mme PERRAUD Chantal- Mme PERRONNEAU Claire-Lise- Mme PHILIPPE Jocelyne- M. PRAT Pierre- M. SEIGNARD Jérôme- M. TATTEVIN Frédéric 

ABSENTE : Mme GERARD-KNIGHT Marie-Noëlle-

POUVOIRS : Mme GERARD-KNIGHT Marie-Noëlle à M. PRAT Pierre

Secrétaire de séance : M. SEIGNARD Jérôme

FINANCES

Supérette : A) Budget : Décision Modificative n°2-2017 : Une provision de 14 000 € pour impayés de loyers a été inscrite ainsi qu’un complément de crédit concernant les intérêts des emprunts pour un montant de 2 100 € et un complément de 700 € pour les frais de contentieux. Ces compléments de crédits sont compensés par des diminutions d’autres crédits de fonctionnement pour un montant total de 16 800 €.

B) Dysfonctionnements des installations froid : référé provision : Suite à une ordonnance du Tribunal Administratif du 9 octobre 2017, l’entreprise titulaire du marché des installations froid ainsi que le maître d’œuvre ont été condamnés à verser une provision de 108 545,56 € (hors intérêts) suite aux dysfonctionnements constatés depuis la mise en place de ces installations.
Durée d’amortissement des effacements de réseaux : La durée a été fixée à 30 ans.
Participation aux frais des repas de cantine pour les élèves de NIVILLAC fréquentant l’école Saint Michel de LA ROCHE-BERNARD : La commune participera à hauteur du reste à charge au 31/12/2016 pour les élèves de NIVILLAC soit 1,20 € x 2 952 repas = 3 542,60 €.
Taux de taxe d’aménagement pour 2018 : Le taux communal a été maintenu à 3 % pour 2018.
PERSONNEL COMMUNAL

Prime de fin d’année 2017 : Celle-ci est maintenue à 1 080 € bruts annuels pour un agent à temps complet.
Détermination des taux de promotion pour l’avancement de grade : Les taux de promotion proposés ont été validés.
OPÉRATIONS FONCIÈRES- TRAVAUX
Point sur la vente de l’ancienne mairie : Les candidats à l’acquisition du bâtiment ont décliné leur offre faute d’avoir obtenu un accord de financement.
Emplacement du futur groupe scolaire primaire public : Certains élus ont souhaité déplacer le projet au bourg pour des raisons techniques et financières et dans la perspective de redynamiser le bourg. D’autres élus se sont positionnés pour le maintien du projet au Clos des Métairies pour des raisons également techniques et financières. 
Le déplacement du projet au bourg supposerait de relancer toutes les procédures et ferait table rase des dépenses réalisées à ce jour (236 000 € HT).
Les élus du groupe « Nivillac Nouveau Cap » ont sollicité un vote à bulletins secrets ce qui suppose qu’un tiers des membres présents le réclame (art. L 22121-21 du Code Général des Collectivités Territoriales). Cette condition n’ayant pas été remplie, le vote à main levée a été requis par le Maire.
Les élus du groupe « Nivillac Nouveau Cap » estimant n’avoir pas été entendus ont quitté la séance.

Le vote à main levée s’est donc déroulé avec les 22 membres restants. Il a donné les résultats suivants : Pour le maintien du projet au Clos des Métairies : 15 voix- Pour l’implantation du projet au bourg de NIVILLAC : 4 voix- Abstentions : 4

La majorité absolue étant atteinte, la décision est prise de réaliser le projet au Clos des Métairies.
Aménagement de la Place sud de l’église du bourg : Demande(s) de subvention : Une subvention sera sollicitée auprès du Conseil Départemental au titre du Programme de Solidarité Territoriale (PST) pour un montant de 400 000 € H.T. sur une estimation d’aménagement du centre bourg de 800 000 € H.T.
CONVENTIONS ET RAPPORTS ANNUELS
Programme exceptionnel du Syndicat Morbihan Energies pour le changement de lanternes vétustes sur supports béton : convention de financement et de réalisation des travaux : 48 lanternes sur supports béton seront changées afin de diminuer les consommations d’énergie. Le montant de l’opération s’élève à 28 546 € TTC. La participation du SDEM sera de 14 273 € (60 % du montant HT). Il restera donc à la charge de la Commune 14 273 €
Renouvellement de la Convention avec la CC Arc Sud Bretagne pour le fauchage/ débroussaillage des voies communales et des chemins ruraux : Le conseil souscrit à cette convention qui permet à la Commune de se faire rembourser par Arc Sud Bretagne à hauteur de 35 304 € pour les travaux réalisés en 2017.

Rapport 2016 de la CC ASB sur le Prix et la Qualité du Service Public (RPQS) d’élimination des déchets : Celui-ci est adopté à l’unanimité par l’assemblée
Rapport d’activité 2016 du Syndicat Morbihan Energies (SDEM) : Celui-ci est adopté à l’unanimité par l’assemblée.
DIVERS

Actualisation du règlement intérieur du conseil municipal pour tenir compte du changement dans le nombre de membres dans les commissions (Chapitre II – Article 7) : A la suite de démissions, de nouveaux conseillers municipaux ont été installés. Le règlement intérieur du conseil municipal sera actualisé en conséquence au niveau de la composition des commissions.
Semaine Européenne de Réduction des Déchets (SERD) du 18 novembre au 2 décembre 2017 : Le Maire informe l’assemblée qu’Arc Sud Bretagne a édité une brochure sur les différentes actions qui seront menées dans les différentes communes.
Dysfonctionnements récurrents de téléphonie (fixe et mobile) et accès Internet sur certains secteurs géographiques de la Commune
Le Maire a contacté la société ORANGE à la suite de réclamations d’administrés sur les difficultés de réception de téléphonie et d’accès à internet dans certains secteurs de la commune. Il en ressort que la seule solution, c’est le déploiement de la fibre optique. 

La Région Bretagne via la Syndicat Mixte MEGALIS a lancé un vaste programme pour desservir toutes les communes. Pour ce qui concerne NIVILLAC, le déploiement est prévu à partir de 2019. La Commune sera mise à contribution pour un montant estimé à 550 000 €.

Une solution alternative consiste à installer une antenne satellite à la charge des particuliers.
Date de cérémonie des vœux du Maire et de la municipalité pour 2018 : Celle-ci aura lieu le mercredi 10 janvier 2018 à 19 heures au Forum.
Convention avec le Conseil Départemental pour l’entretien d’un ilot directionnel sur la RD 176 au carrefour dit « des Quatre Chemins » : L’assemblée a souscrit à cette convention d’une durée de 30 ans suite à cet aménagement de voirie.

Avenant n°1 prolongeant la durée d’un an jusqu'au 31 décembre 2018 de la convention avec le Conseil Départemental concernant les missions du Service d’Appui Technique à l’Epuration et aux Suivi des Eaux (SATESE) : Le conseil autorise le Maire à signer cet avenant concernant le service d’assainissement collectif.

Rédigé à NIVILLAC, le 25 octobre 2017

Le Maire,

Alain GUIHARD
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