Compte rendu réunion quartier Saint Cry Avril 2025
« Présents : Une vingtaine d’habitants, cinq élus

1. Bilan du carnaval

La réunion a débuté par un retour sur le carnaval qui s’est tenu début mars sur la place. L’événement a été largement apprécié, et les participants ont souligné la réussite de cette première édition. Le bilan détaillé, rédigé par Aurore et Violette du collectif Dans la Place, est joint à ce compte-rendu.

2. Projets d’animation pour l’année à venir

Les discussions ont ensuite porté sur la possibilité de renouveler l’organisation d’un temps fort autour du carnaval l’année prochaine. L’idée d’un second événement annuel a également été évoquée, cette fois en lien avec le marché du mardi soir. L’objectif serait de continuer à dynamiser la place de l’église et d’accroître la visibilité du marché des producteurs et commerçants qui y participent.

3. Réappropriation de la place de l’église

Les habitants ont exprimé leur volonté de s’approprier davantage la place par des aménagements provisoires. L’idée d’un premier aménagement basé sur des matériaux de réemploi et des marquages au sol de couleur jaune a été avancée. Ce projet sera porté par Jean-Louis et David, avec une réunion prévue à Saint-Cry pour approfondir les propositions. Par la suite, le projet sera soumis au service technique par André et Jérôme afin d’évaluer sa faisabilité.

4. Sécurité routière

Enfin, la question de la sécurité routière a été abordée, notamment la vitesse excessive dans le bourg et sur la départementale. Les riverains sollicitent l’installation de panneaux Attention danger, notamment lors du marché du mardi soir et des événements organisés au Café Le Cycrien (comme les concerts).

5. Sensibilisation à la sécurité des cyclistes

Les habitants ont également souligné l’importance de sensibiliser les automobilistes à la présence des cyclistes dans le bourg et sur les axes environnants. Il a été proposé d’organiser une campagne d’information locale sur ce sujet dans le bulletin municipal.

6. Mise à jour du panneau d’information municipal

Le panneau d’information municipal situé sur la place a également été évoqué. Les dernières informations affichées datant de 2019, les habitants souhaiteraient qu’il soit remis à jour plus régulièrement afin de mieux informer la population sur les actualités locales et les événements à venir. Une réflexion sera menée pour trouver une solution à cette problématique.

La réunion s’est conclue sur ces échanges par un verre de l’amitié, avec un suivi prévu sur l’ensemble des points évoqués lors des prochaines rencontres. »

